

報道関係者各位プレスリリース

2022年11月17日 KCJ GROUP 株式会社

# 本店所在地の変更および事業所統合に関するお知らせ

こどもの職業・社会体験施設「キッザニア」の企画・運営を行う KCJ GROUP 株式会社(代表取締役社長: 圓谷 道成)は、2023年2月1日付で下記のとおり本店所在地を変更するとともに、事業所統合を行いますのでお知らせします。

記

## 1. 新本店所在地 東京都中央区佃 1-11-8 ピアウエストスクエア 3 階

### 2. 変更理由

業務の効率化および更なる組織一体化のため、本店の登記を有楽町オフィス(東京都千代田区)から本社オフィス(東京都中央区)へ変更するとともに、事業所を統合するものです。

## 3. 変更日

2023年2月1日

### 4. 備考

- ・有楽町オフィスの稼働は 2023 年 1 月 27 日までの予定です。 2023 年 1 月 30 日より上記「1」の所在地で業務を開始します。
- ・キッザニア東京、キッザニア甲子園、キッザニア福岡については、所在地に変更はありません。

## くご参考>

### KCJ GROUP 株式会社 事業所一覧

本社オフィス	東京都中央区価 1-11-8 ピアウエストスクエア 3 階
キッザニア東京	東京都江東区豊洲 2-4-9 アーバンドック ららぽーと豊洲 1 ノースポート 3 階
キッザニア甲子園	兵庫県西宮市甲子園八番町 1-100 ららぽーと甲子園
キッザニア福岡	福岡県福岡市博多区那珂 6-23-1 ららぽーと福岡

※有楽町オフィス 東京都千代田区有楽町 1-7-1 有楽町電気ビル北館 2 階(2023 年 1 月 27 日まで稼働)